Карточка №1
№1. Решите уравнение.

[image: image1.png]



а) 7а – 11 = 10а + 16;           

б) 8,9х + 17,54 = 5,4х + 2,84;

в) 1,2 +[image: image2.png]


 у =  [image: image4.png]


у + 0,78;

г) 4(3 – 2х) + 24 = 2(3 +2х);

д) 0,2(5у -2) = 0,3(2у -1) – 0,9.

№2.
       В первом вагоне в [image: image7.png]


     раза  больше груза, чем во втором. Если из первого вагона взять  т, а во второй добавить [image: image9.png]142



 т, то груза в вагонах будет  поровну. Сколько тонн груза было в каждом вагоне первоначально?


№3.
 В двух классах 6А и 6Б вместе 82 ученика. Известно, что мальчиков в этих классах поровну. Мальчики  в 6А классе составляют [image: image11.png]


  учащихся своего класса, а мальчики 6Б составляют [image: image13.png]


 учащихся своего класса. Сколько учащихся в каждом из этих классов.


	Р
	А
	З
	Д
	Н
	А
	П
	М
	О
	И

	40; 60
	-4,2
	55; 45
	2,5
	1,8
	42; 40
	-9
	4,2
	2
	50; 75


Проверка: Презентация.pptx, Слайд 6,7
Карточка №2
№1. Решите уравнение.


а) 11у – 7 = - 22 + 6у;           


б) 8,5х + 2,15 = 3,05х – 9,5;

в) [image: image15.png]


 у – 1,27=  [image: image17.png]


у – 4,77;

г) -3(2,1х - 4) – 4,2 = 1,2(-5х + 0,5);

д) 6,4(2 – 3у) = 6(0,8у -1) + 6,8.

№2.
 В первом вагоне в [image: image19.png]


 раза больше груза, чем во втором. Если из первого вагона взять [image: image21.png]11



т, а во второй добавить [image: image23.png]


 т, то груза в вагонах будет  поровну. Сколько тонн груза было в каждом вагоне первоначально?

№3.
 В двух альбомах 1050 марок.  В первом альбоме иностранные марки составляют  
[image: image25.png]


  всех имеющихся там марок, а во втором альбоме иностранные марки составляют 0,5 всех марок этого альбома. Сколько марок в каждом альбоме, если число иностранных марок и в том и в другом альбоме одинаково?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 8,9

Карточка №3

№1. Решите уравнение.


а) 3х – 17 = 8х + 18;           


б) 4,37 + 6,7х = 7,75 + 9,3х;

в) [image: image27.png]


 у- 12 =  [image: image29.png]


у – 7,5;

г) 4(3 – х) - 31 = 7(2х - 5);

д) 0,9(4у -2) = 0,5(3у -4) + 4,4.

№2.
 В первом вагоне в [image: image31.png]


 раза больше груза, чем во втором. Если из первого вагона взять [image: image33.png]


т, а во второй добавить [image: image35.png]142



 т, то груза в вагонах будет  поровну. Сколько тонн груза было в каждом вагоне первоначально?


№3.
 В двух альбомах 1050 марок.  В первом альбоме иностранные марки составляют  
[image: image37.png]


  всех имеющихся там марок, а во втором альбоме иностранные марки составляют 0,5 всех марок этого альбома. Сколько марок в каждом альбоме, если число иностранных марок и в том и в другом альбоме одинаково?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 10,11

Карточка №4

№1. Решите уравнение.


а) 3а + 5 = 8а - 15;           


б)  0,7х – 1,82 = 0,8х + 3,46;

в) в) 1,2 +[image: image39.png]


 у =  [image: image41.png]


у + 0,78;

г) 4(3 – 2х) + 24 = 2(3 + 2х);

д)  0,2(5у -2) = 0,3(2у -1) – 0,9.

№2 .
 На первую машину положили груза в раза меньше, чем на вторую. Если на первую машину добавить [image: image43.png]


 т, а со второй снять [image: image45.png]


 т, то груза на машинах будет поровну. Сколько тонн груза было на каждой машине?


№3.

По плану два цеха должны выпустить 230 стиральных машин. Причем  [image: image47.png]


 плана первого цеха составляют столько же машин, сколько 80% плана второго цеха. Каков план каждого цеха?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 12,13

Карточка №5

№1. Решите уравнение.


 а) 3х – 17 = 8х + 18;           


б)  0,18х – 3,54 = 0,19х – 2,89;

в) в) [image: image49.png]


 у – 0,59 =  [image: image51.png]


у + 1,24;

г) - 4(3 – х) - 11 = 7(2х - 5);

д)  0,9(4у -2) = 0,5(3у -4) + 4,6.

№2 . 
В первом бидоне было в [image: image53.png]


 раза меньше молока, чем во втором. Когда в первый бидон добавили [image: image55.png]18



 л молока, а из второго взяли [image: image57.png]


 л, в обоих бидонах молока стало поровну. Сколько литров молока было в каждом бидоне первоначально?


3. В двух классах  6А и 6Б вместе 82 ученика. Известно, что мальчиков в этих классах поровну. Мальчики в  6А  классе составляют  [image: image59.png]


  учащихся своего класса. А мальчики 6Б составляют  [image: image61.png]


 учащихся своего класса. Сколько учащихся в каждом из этих классов?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 14,15

Карточка №6

№1. Решите уравнение.


 а) 7m – 11 = 10m + 16;           


б)  0,37х – 8,92 = 0,38х – 3,59;

в) [image: image63.png]


 у + 1,3 =  0,53 + [image: image65.png]


у ;


г) 3(5 – х)  + 13 = 4(3х - 8);

д)  0,7(6у -5) = 0,4(у -4) - 1,14.

№2 .
 В первом вагоне в [image: image67.png]


 раза больше груза, чем во втором. Если из первого вагона взять [image: image69.png]11



т, а во второй добавить [image: image71.png]


 т, то груза в вагонах будет  поровну. Сколько тонн груза было в каждом вагоне первоначально?


3. По плану два цеха должны выпустить 230 стиральных машин. Причем  [image: image73.png]


 плана первого цеха составляют столько же машин, сколько 80% плана второго цеха. Каков план каждого цеха?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 16,17

Карточка №7

№1. Решите уравнение.


 а) 11m – 7 = 5m - 22;           


б)  0,893х – 6,54 = 0,894х – 3,78;

в) в) [image: image75.png]


 а - 0,82 =   [image: image77.png]


а – 1,37;


г) -3(2,1х – 4)  - 4,2 = 1,2(-5х + 0,5);

д)  6,4(2-3у) = 6(0,8у -1)  + 6,8.

№2 . 

На первую машину положили груза в 3 раза меньше, чем на вторую. Если на первую машину добавить [image: image79.png]


 т, а со второй снять [image: image81.png]


 т, то груза на машинах будет поровну. Сколько тонн груза было на каждой машине?


 №3. 

В пятом и шестом классах 70 человек. В пятом классе мальчики составляют [image: image83.png]


 всех учащихся этого класса, а в шестом классе мальчики составляют 0,6 всех учащихся своего класса. Сколько учащихся учится в пятом классе и сколько учащихся учится в шестом классе, если мальчиков в этих классах поровну?
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Проверка: Презентация.pptx, Слайд 18,19
